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1- Quels sont les trois plus grands foyers de peuplement dans le monde ?

2-D'aprés le document 3, quelles sont les causes qui expliquent pourquoiily a, & certains

endroits, une forte concentration d'humain et & d'autres endroits des déserts humains?

3-Des deux expressions suivantes désert humain et important foyer de peuplement,

laquelle correspond au document w ? Justifie taréponse

u- Quel élément présent dans le paysage du doc. 4 permet de comprendre cette situation?

5-Quelles difficultés peuvent rencontrer les habitants igolés (en Mongolie)sur le doc 5 ?

Doc 5 (en Inde) : Quels problémes un telle concentration humaine peut-elle poser ?

&-Dans quel foyer de peuplement se trouve la plage chinoise du doc 87

7-D'aprésle document 7, & quel continent appartiendra la majorité de la population mondiale

en 20507

8- Comparer les personnes sur les deux photos du doc 10 ? Que peux-tu endire ?

a- Explique pourquoi en Europe, au Japoh et en Amérique du Nord la population est vieilissante.
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1- Trace des cercles verts pour représenter les grands foyers de peuplement dans le monde.
2-Place des poinhts rouges pour localiger les plus grandes villes du monde et écris leur hom.
3- Compléte lalégende dela carte.
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u-Ligle texte, puis réponds aux questions.
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a- additionne le hombre d'habitants pour 200 Terriens de ' Asie et de I'Europe. Combien

d'habitants cela représente-t-il?

b- Quel continent va continuer a voir sa population augmenter d'ici 2050 ?

c- Quel pays sera alors le plug peuplé de la planéte ?
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5-Lisle texte et réponds aux questions

(Con minas dangant. )

a- Quels sont les deux éléments naturels qui expliquent la concentration de la population a

Potosi, malgré'altitude ?

b- Pourquoi une ville a-t-elle été crée & Potosi?

&-Barre le (oules) mot(s) erroné(s) dans chacune des phrases et réécrit labonne phrase en

remplacant par le(s) mot(s) quiconvient(nent).

a- Les principaux foyers de peuplement sont situés en Amérique.

b- La population frangaise vit essentiellement dans les campagnes. En effet, 'exoderural a

vidé les villes de leur s habitants.

7- Compléte ce texte avec les mots suivants ::

Foyers de peuplement- Asie - population - Europe - 7 miliards

Les des personnes qui peuplent la Terre sont inégalement répartis.

Les régions de grande concentration de s'appellent de
1 etl

sont les plus importants.




